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A Székesfehérvári Törvényszék a változáskezelés beavatkozási területen a „Nyitott Bíróság” 
programot jelölte meg fejlesztési tevékenységként. A változáskezelés célja a pályázatban 
megfogalmazottakkal egyezıen: a kommunikáció eszközeivel a program lényegének, 
jelentıségének megismertetése a kollégákkal, megnyerésük a program mőködtetéséhez. 
 
Pályázati vállalásunk megvalósítása érdekében utolsó lépésként a változással érintettekkel a 
„Nyitott bíróság” programot workshop keretében népszerősítettük a 2014. április 4-ére 
összehívott összebírói értekezlet után. A szervezet 79 számú bírájából 68 volt jelen, vagyis az 
aktívan érintettek nagy számban. A bemutatót power point vetítéssel tettünk szemléletessé és 
a diákok megnyilvánulásából bevágott rövid videofelvétellel életszerővé.  
 
A workshopon a fejlesztés Projektmenedzsere (egyben a Törvényszék Elnökhelyettese) 
röviden felvezette az ÁROP-1.2.18/A.-2013. projektet. Kitért a pályázatban vállalt feladatokra 
és vázolta a változáskezelés lényegét, annak alapvetéseit.  
 
Ezt követıen dr. Bukovics Judit, a csoport koordinátora ismertette a fejlesztési területen eddig 
elvégzett feladatokat, a bírák, titkárok, fogalmazók által kitöltött kérdıívek elemzésének 
eredményeit és az ebbıl levont következtetéseket.  
 
Dr. Laukó Olga a diákok által kitöltött kérdıívek elemzésének eredményét mutatta be, 
összevetve azt a kollégák kérdıíves válaszaival és ismertette a perszimulációs workshop 
tapasztalatait is.  
 
Végezetül Dr. László Ádám felvetítette a változáskezelés során kidolgozott, modulokra épülı 
nyitott bírósági program intézkedési tervét.  
 
Sikerként könyvelhettük el azt, hogy a bírák, titkárok, fogalmazók kérdıíves 

megkeresése után egy csoportvezetı bíró kolléga a felkérésünkre örömmel csatlakozott a 

programhoz.  

 
A workshop után rengeteg pozitív visszajelzést kaptunk a bíráktól, élvezetesnek és 
motiválónak tartották a bemutatót. A közvetlen kommunikáció eredményeként mindjárt a 
workshop után egy törvényszéki bíró már jelezte a programhoz való csatlakozási szándékát és 
a büntetı kollégium vezetıje is maximális szakmai segítségérıl biztosította a munkacsoportot.  
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Összességében a fejlesztési tevékenység során és a workshopot követıen csak 
megerısítéseket kaptunk, ezért a „Nyitott bíróság” program közvetlen személyes 
kommunikálását a jövıben is a változáskezelés sikere egyik zálogának tartjuk. 
 
A program folyamatos, magas színvonalú mőködtetése érdekében a fejlesztési tevékenység 
másik eredménytermékeként külön ajánlásban elıterjesztettük a Székesfehérvári Törvényszék 
Elnökének a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötött Együttmőködési 
Megállapodás végrehajtásának Intézkedési tervét. 
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Perszimulációk 
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Az Együttmőködési Megállapodás aláírása 
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Nyitott Bírósági elıadás / Tanácskozás az iskolák képviselıivel 
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